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прЕдсЕдници
СКУПШТИНЕ ГРАдА НОВОГ САдА

На основу члана 84.  став 6. Пословника Ску1шггине Града Новог Сада,
упуhуjеВамсеАнализапословаЕаjавнжиjавнокомуналнихпредузеhачиjиjе
оснивач Град Нови Сад за 2024. годину,  са предузе"м мерама за откла1ьан,е
поремеhаjаупословаЕу,саЗакjьучкомГрадскогвеhаГрадаНовогСадаброj:352-
3/2025-62-П од 17. марта 2025. године, с молбом да се дневни ред VII седнице
Скупштине  Града  Новог  Сада,  заказане  за   18.  март  2025.  године,  допуни
размакра1ьем Анализе пословаъа jавних и jавно комуналних предузеhа чиjи je
оснивач Град Нови Сад за 2024.  годину,  са предузетим мерама за отгаЕан,е
поремеhаjа у послован,у, и да Скупштина прихвати Анализу пословаъа jавних и
jавно комуналних предузеhа чиjи je оснивач Град НОви Сад за 2024. годину, :а
предузетим  мерама  за  отклан,аЕе  поремеhаjа  у   послован,у,   и  достави  je
Министарству привреде Републике Србиjе.

нЕлник



Наосновучлана67.тачка32.СтатутаГрадаНовогСада("СлужбенилистГрадаНовог
Сада",броjll/19),аувезисачланомб4.став3.Законаоjавнимпредузеhима(„Службени
гласник РС", бр.  15/16 и 88/19) поводом разматраIьа тромесечних извештаjа о степену
усклаВености  планирани  и  реа]шзовани  активности  jавних  и  jавно  комуналних
предузеhачиjиjеоснивачГрадНовиСадзапериодо1.].ануар-31.децембар2024.године,
ГрадсковеhеГрадаНовогСада,на7.сещициодржаноj17.марта2025.године,доноси

з А к л, у ч А к

1.         На основу члана 84. став 6. Пословника Скупштине Града Новог Сада Градско
веhе Града Новог Сада подноси председници Скупштине Града Новог Сада Анализу
пословаIьаjавнихиjавнокомуналнихпредузеhачиjиjеоснивачГрадНовиСадза2024.
годину,  са  предузетим  мерама  за  отклан,ан,е  поремеhаjа  у  послован,у  и  предлаже
Скупштини да исту разм8три и закjьучи:

"1.   Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Анализу  послована  jавних  и  jавно
комунаjших предузеhа чиjи je оснивач Град Нови Сад за 2024. годину, са предузетим
мерама за откланаЕе поремеhаjа у послован,у.

2. Анализа из тачке 1. овог закл,учка доставл,а се Министарству привреде Републике
србиjе.".

11.        За представника предлагача на седници Скупшине Града Новог Сада и н,ених
Ьадних 'тела одреВуjу  се даниjела Андриh,  члан  Градског веhа Града Новог Сада за
областкомуналнихиинспекциjсшхпослова;дрАлександарБулаjиh,чланГрадскогвеhа
ГрадаНовогСадазаобластсаобраhаjаипутева;МирjанаМарковиh,чланГрадскогвеhа
Града Новог Сада за област урбанизма и стамбених послова, имовине и имовинско-
правнихпословаиинвестициjа;ТатjанаМедвед,чланГрадскогвеhаГрадаНовогСада
за област спорта и ом]1адине, а за повереника ЗОран Станоjевиh, в.д. начелника Градске
управе за комуналне  послове;  Никола Урошевиh, в.д.  начелника Градске управе за
саобраЁаj  и путеве; Мирослав Мирковиh, в.д. заменика начелникаТрадске управе за
урбанизам и граВевинске послове; драган Беговиh, в.д.  начешика Градске управе за
спорт и омладину.
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грАд нови сАд

АнАлизА пословАіъА jАвних и jАвно комунАлних прЕдузЕъА чиjи jE
оснивАч грАд нови сАд зА

2024. ГОдИНУ, СА ПРЕдУЗЕТИМ МЕРАМА ЗА ОТКЛАЪАIЪЕ ПОРЕМЕЪАJА У
ПОСЛОВАТЬУ

Нови Сад, март 2025. године
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I основни подАци о jЕдиници локАлнЕ сАмоупрАвЕ
ЦаLзив iединице локалне самоvправ!i Град Нови Сад

ШЕЁЕЩ2даЦЩГнРоавдиС8Оа;:hтергГЖоЕ:В#:да
Градоначелник, Жарко Миhин
о21/522-377

іі списАк прЕдузЕъА чиjи jE оснивАч jЕдиницА локАлнЕ сАмоупрАвЕ:
1.   Jавно комунално предузеТіе „Паркинг сервис" Нови Сад
2.  Jавно комунално предузеhе „Пут" Нови Сад
3.  Jавно градско саобраfіаjно предузеfіе „Нови Сад" Нови Сад
4.   Jавно предузеfіе "Спортски и пословни центар Воjводина" Нови Сад
5.  Jавно предузеf`е „Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад
6.  Jавно комунално предузеf`е за одржавагье стамбених и пословних простора

„Стан" Нови Сад
7.  Jавно комунално предузеhе „Градско зеленило" Нови Сад,
8.  JКП „Информатика" Нови Сад,
9.   Jавно комунално предузеfіе „Лисjе" Нови Сад,
10.Jавно комунално предузеf`е „Новосадска топлана" Нови Сад,
1 1. Jавно комунално предузеfіе ,,Тржница" Нови Сад,
12. Jавно комунално предузеf`е „Водовод и канализациjа" Нови Сад,
1З.Jавно комунално предузеfіе „Зоохигиjена и Ветерина Нови Сад" Нови Сад,
14.Jавно комунално предузеhе „Чистоf`а" Нови Сад,
15.  Jавно  комунално  предузеТ`е  „Регионални  центар  за управIъагье отпадом"  Нови

сад.
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іII  оБрАзложЕнэЕ  АнАлизЕ  и  одступАъА  од  плАнирАних  пословних
покАзАтЕіъА - прикАз по прЕдузЕтіимА

і.  цазив гтрфvз.тіо: Jевно ю]fvм[іно шдvзеtіе т,Пeр"нг сорвис" НоЕш .е=д
Редищgi Филипа Вишъиhа 47 Нови Сад
Il.ретежна делатнQЁ 52.21 Услужне делатностіtі у копненом саобраПаjу
Матични бDоi: 08831149

Цщам   поелован,аi   Скупштина   Града   Новог   Сада   донела  je   Решеtье   о   даванэу
сагласности  на  Програм  послованэа  Jавног  комуналног предузеhа  „Паркинг сервис"  НОви
Сад за 2024.  годину 27. децембра 2023. године,  коjи je донео  Надзорни одбор ПредузеТ`а
ЗО.  новембра  2023.  године.  Скупштина  Града  Новог  Сада  донела je  Решеtье  о  даваtьу
сагласности  на  Одлуку  о  изменама  Програма  пословаіъа  Jавног  комуналног  предузеfіа
Ларкинг сервис" Нови  Сад за  2024.  годину 28. jуна 2024.  године,  коjу je донео Надзорни
одбор Предузеhа 7. jуна 2024.  і-одине.  Скупштина  Града Новог Сада донела je Решегье о
даваtьу  сапіасности  на  Одлуку  о  изменама  Програма  поеловаъа  Jавног  комуналног
предузеhа  nПаркинг сервис"  Нови  Сад за  2024.  годину 27.  септембра 2024.  године,  коjу je
донео Надзорни одбор Предузеf`а 12. септембра 2024. године.

Анаі"за и пDФіI\вФтр N®рti

JКП  Ларкинг  сервис"  НОви  Сад  остварило  je  у  извештаjном  периоду  бруто  добит
Предузеf`а у износу од  17202.ООО,00 динара,  што je манэе од гmаниране бруто доби" за
53%. Остварена нето добит Предузеf`а у 2024. години износи такоф 17.202.000,00 динара.
Предузеf`е je остварило укупне приходе у износу од 1.036.934.000,ОО динара што je за 16%
више од планираних прихода Предузеfіа за 2024. годину. Висок степен остварен,а укупних
прихода резултат je добре наплате потраживаъа. У укупним приходима Предузеm наjвеhе
je учешhе пословних прихода коjи износе 1.024.975.000,00 динара односно 98,85%. Расходи
Предузеfіа  износе  1.019.614.ООО,00  динара  и  веbи  су  од  гUіанираних за  19%.  У  структури

g:#ф=g#ф;:;g:;;;:Р=аg7gLLЖ##ЮiЫ#Fюа#о#LТJ:аж=JТ=##J
на планиране остварено je код: трошкова материjала за 2%, трошкова производних услуга
за  78%  и  осталих нематериjалних трошкова  за  68%.  Повеhаіъе  или  смаtьеіъе поеловних
расхода je у директноj  вези са степеном  реализациjе  инвестищjа Предузеhа,  односно  са
извоf)егьем радова на реконструк"jи и изградіъи паркиралишта.

Предузёhе  je   остварило   веhи   укупни   новчани   прилив   од   планираног   за   22%
захватъmи   стабилизациjи   пословних.  активности   односно   приходима   од   продаjе   и
примIъеним  авансима.  Веfіи  укупни  одлив  новчаних  средстава  од  планираног  за  1З%
проузрокован je веfіим исіілатама добавjъачима и пореза на добит. Из наведених разлога
стаіъе  готовине je  за  око  508%  веfіе  од  планираног  на  дан  31.12.2024.  године  и  износи
24.592,000,00 динара.

Укупна  стална  имовина  Предуэеf`а  у  односу  на  планирану  износи  100%.  Укупна
обртна  имовина  je  веhа  у  односу  на  план  за  42%,  а  резултат  je  ороченог  динарског
депозита  (од  35  милиона  динара  и  датог  заjма  од  милион  динара),  станэа  готовине  и
повеfіанэа потраживанэа из специфичних поспова.   Потраживаіъа од продаjе су условjъена
датумом  фактурисанэа  и  представIъаjу „стаіъе  на дан" овог квартала  са  роком  наплате у
наредном кварталу. Повеf`аіъе потраживаtьа од купащ у односу на планирано, резултат je
кашtьеtьа  у  измирегьу  плаf`агьа  у  предвИf]еном  року  од  стране  „Телекома"  као jедног  од
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наjвеf`их телекомуникационих проваjдера Предузеhа. Укупан капитал Предузеhа je магьи за
14%  у  односу  на  планирани,  jep  je  остварена  нето  добит  маіъа  од  планиране.  Укупне
обавезе Предузеf`а су веfіе у односу на планиране, jep су у извештаjном периоду повеf`ане
обавезе  у  оквиру  групе  конта  41-  дугорочне  обавезе  (финансиjски  лизинг)  за  243%.  У
складу са  наведеним укупна  актива  и  пасива  Предузеf`а  увеhане  су за  14% у односу  на
план.

Реализовани трошкови запослених у извештаjном периоду одступаjу од планираних у
делу: накнада по уговору о привременим и повременим пословима и физичким лицима по
основу осталих уговора, трошкова превоза запослених на посао и са посла, дневницама и
накнадама   трошкова   на   службеном   путу,   отпремнина,   jубиларних   награда,   помоfіи
радницима,    осталим    накнадама    трошкова    запос]іенима    и    трошковима    стручног
усавршаванэа. Предузеfіе je накнаде по уговору о повременим и привременим пословима и
физичким лицима по основу осталих уговора реализовало у маъем износу од планираног,
а у складу са потребама Предузеf`а. Трошкови превоза запослених на посао и са посла су
манэи  за 27% од планираних, а исплаf`ивани су у складу са потребама. Трошкови дневница
су  веhи  од  гіланираних  за  67%,  jep  je  у  извештаjном  периоду  реализован  веhи  броj
службених  путоваtьа  од  планираног  због  обнавтъанэа  вишегодишн,их  уговора  са  другим
општинама  и  градовима  широм  Србиjе.  Накнаде  на  службеном  путу  су  манэе  за  17%.
Отпремнине   и  jубиларне   награде   су   накнаде   коjе   имаjу   карактер   трошкова   коjи   су
резервисани  у  раниjим  годинама.  Износи  исказани  у  обрасцу  2  представjъаjу  разлику
раниjе   резервисаних   и   укупно   исплаhених   накнада.   Помоh   радницима   и   гьиховим
породицама  представtъа  трошкове  солидарних  помоhи  коjе  je  тешко  планирати  због
Iъиховог  карактера  па  су  у  извештаjном  периоду  на  веhем  нивоу  од  гшанирног  за  8%.
Остале  накнаде трошкова  запосленима  и  остагіим  физичким  лицима  су  веfіе  за  73%  од
планираних у извештаjном периоду. Трошкови стручног усавршаваIъа запослених су магьи
од планираних за З2%.

Броj   запослених   у   Предузеf`у   на   краjу   извештаjног   периода   према   кадровскоj
евиденциjи износи 228 радника,  што je за два  радника више у односу на планирани броj.
Броj запоелених на неодреf}ено време je 213 запослених,  на одреТ]ено  15 запослених.и 2
лица je ангажовано преко уговора о привременим и повременим пословима.

Распон планираних и исплаfіених зарада у извештаjном периоду за „запослене без
пословодства"  код  наjниже  нето  поjединачне  зараде  маіьи  je  за  4,02О/о,  а  код  наjвише
поjединачне  зараде  je   на   нивоу  плана.   Просечна  зарада  за   ову  категориjу  показуjе
смагьенэе  од  1,08%  бруто  односно  за  1,О6%  код  нето  вредности.  Распон  планираних  и
исплаfіених  зарада  за  „пословодство"   код  наjниже   нето   поjрдиначне  зараде  показуjе
оствареъе  манэе  од  плана  за  9;75%,  а  код  наjвише  нето  поjединачне  зараде  показуjе
смагьенэе за 4,22% у односу на план. Просечна зарада за пословодство показуjе смагьеъе
за 7,07% бруто, односно 6,98% нето вредности.

У 2024. години Предузеfіу нису одобрене субвенциjе из буцета Града Новог Сада.

Средства  за  посебне  намене  у  2024.  години  реализована  су у  веf`им  износима  од
пгіанираних  за  спортске  активности  118О/о,  репрезентациj.у  113%,  рекламу  и  поропаганду
17%   и   остала   средства  за   посебне   намене  8О/о.   Средства  за   спортске  активности  и
репрезентациjу  превазилазе ниво  планираних средстава,  а чине  их трошкови  коришhегьа
спортских обjеката за рекреативну активност и трошкови  спортске опреме.  Веfіи трошкови
репрезентациjе од планираних обухватаjу трошкове у сопственим просториjама Предузеfіа
за  воду и топле  напитке у складу  са  обавезама  Предузеfіа  према запосленима у  оіtвиру
заштите на раду.  Средства за рекламу и пропаганду су коришf`ена за набавку материjала
намен,еног  пословним  партнерима  и  запосленима  у  пригодним  приликама.  Средства
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помоfіи су коришf`ена у складу са Општим актом послодавца и са важеf`им прописима на
дан давагьа. Солидарне помоf`и запосленима je због свог карактера тешко планирати, те из
тог разлога превазилазе планирани ниво.

У извештаjном периоду ПредузеТіе je измирило обавезу по основу лизинга у земгьи из
2021.   године  коj.а  je  произилазила  и3  закrъученог  уговора  о  финансиjском  лизингу  за
набавку камиона кипера са роком отплате од 36 месеци (ова обавеза je измирена закIъучно
са  ЗО.9.2024.  године),  Поред  ове  обавезе  Предузеfіе  има  обавеэу  по  основу  лизинга  у
земтъи  из  2022.  године,  у  износу  од  2.534.636,35  динара,  коjа  проистиче  и3  закtъученог
уговора о финансиjском лизингу за набавку специjалног возила „пауі{" са роком отплате 36
месеци,  и  обавезу по основу лизинга  у земл,и  из  2024.  године,  у износу од  11.781.216,93
динара  на дан  З1.12.2024.  године,  коjа  проистиче  из уговора  о  финансиjском лизингу за
набавку специjалног камиона „паук" са роком отплате 36 месеци.

Планиране  инвестициjе  Предузеfіа  у  2024.  години  износе  117.900.000,00  динара,  а
реализоване   су  у  вредности   од   107.903.603,00  динара.   Реализовано  je   34.997.975,00
динара  за  радове  на  инвестиционом  одржаваLьу  паркира]іиште  и  изградtьи  прикtъучка  за
пун,ач  електричних возила  на  Булевару ослобоfіегьа деоница  lv,  23.490.000,0o динара за
набавку специjалног возила „паук",   19.398.628,00 динара за радове на изграднэи прикjъучка
за  пун,ач  за  електрична  возила  у  улицама  Jиричекова  и  Веіъка  Петровиf`а,  23.00o.ООО,О
динара   за   радове   на   реконструкциjи   и   санациjи   паркиралишта   и   такси   стаjалишта,
4.200.000,00  динара  за  радове  на  изради  спратног  паркинга  за  бицикле  и  2.817.000,00
динара за изградtьу паркиралишта за бицикле и уградtъа неопходне пратеhе опреме.

На краjу 2024.  године неизмирене обавезе ПредузеТ`а износе З1.791.964,53 динара и
односе се на обавезе коjе доспеваjу до 3 месеца, те fіе исте бити измирене у наредном
кварталу. Потраживагьа износе 107.182.297,68 динара са роком доспелости до 3 месеца, те
je рок за наплату у наредном кварталу.

2.   Назив пt"vзоТ]а: JеIзно юLтvнелно пF}едуз,®Гіе т,Пv+ Нови Сэд
9ед.иште; Руменачка улица брQj 150/а Нови Сад
Г1ретежна делатност: 42.11  Изградіъа путева и аутопутева
Матични бDоi: 08171963

Поогоам   пословагьа:   СіQrпштина   Града   Новог   Сада   донела   je   Решегье   о   даванэу
сагласности на Програм пословагьа Jавног комуналног предузеf`а Т1ут" Нови Сад за 2024.
годину 27. децембра 2023. године, коjи je донео Надзорни одбор Предузеfіа 3О. новембра
2023.  године.  Скупштина  Града  Новог Сада донела je  Решенэе о даваъу  сагласности  на
Одлуку о изменама Програма пословаtьа Jавног комуналног предузеflа „ПуГ` Нови Сад за
2024.  годину 28.6.2024.  године,  коjу je донео Надзорни одбор Предузеflа 21.6.2024. године.
Сwпштина  Града  Новог  Сада  донела  je  Решегье  о  даванэу  сагrіасности  на  Одлуку  о
изменама и допунама Програма послованэа Jавног комуналног предузеf`а „Пут" Нови Сад за
2024. годину 27.9.2024. године, коjу je донео Надзорни одбор Предузеfіа 23.92024. године.

Анализа и гіDедvзете меDе:

JКП  „Пут..  Нови  Сад остварило je у 2024.  години  губитак у  износу  од 46.235.000,00
динара.  ПредузеТіе je остварило укупне  приходе у износу од  1.778.632,000,00 динара  што
чини  51%  планираних  прихода.  У  структури  остварених  прихода  пословни  приходи  су
остварени   у   mносу   од   1.768.774.000,00   динара   односно   48%   маіъе   од   гmанираних
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посtіовних  прихода.  Расходи  Предузеfіа  износе  1.823.531.000,00  динара  и  маъи  су  од
планираних  за  46%.  Остварени  поеловни  расходи  су     манэи  за  46%  Од  планираних.
Трошкови материjала остварени су у маrьем износу од планираних за 46% jep су остварегьу
прихода   више  допринели   радови   са   магьим   учешF`ем   материjала.   Трошкови   зарада,
накнада зарада  и осталих личних расхода остварени  су у извештаjном  периоду у магьем
износу од планираног за  14%. Трошкови  производних услуга остварени су за 75% магье у
односу на планиране, jep je Предузеf`е у сходно планираним и реализованим вредностима
у претходноj години планирало обим радова коjи превазилази сопствене ресурсе и захтева
ангажованэе  подизвоТ]ача,   меf]утим  све  налоге  добиj.ене  од  стране   Градске  управе  за
граi}евинско    земtъиште    и    инвестициjе    Предузеfіе    je    реализовало    самостално    и
коришf`енэем  сопствених  ресурса.  Трошкови  амортизациjе  су  веfіи  за  5%  од  планираних
што  j.е  у  границама  планираних  трошкова.  Нематериjални  трошкови  су  у  извештаjном
периоду остварени у магьем износу од планиЬаног за 16%.

Станэе готовине на дан З1.12.2024. године je магье за З5% у односу на   планирано,
jep  je  Предузеhе  остварило  укупан  нето  одлив  готовине,  а  планиран  je  нето  прилив.
Предузеfіе у делу токова готовине из пословних активности бележи пад новчаних прилива и
одлива  у  односу  на  планиране  вредности.  Приливи  и  одливи  готовине  из  активности
инвестираtьа  су  много  веfіи  од  планираних  вредности,  те  je  остварен  нето  прилив  из
активности  инвестиратьа,  а  планиран  нето  одлив  због  очекиване  веFіа  набавке  опреме.
Станэе готовине на дан 31.12.2024. године износи 94.015.000,00 динара.

Стална имовина ПредузеПа износи 879'.695.000,00 динара и са обртном имовином у
износу од 438.885.000,00 динара чини. укупну активу Предузеhа од 1.318.580.000,00 динара.
У извештаjном периоду je дошло je до раста залиха за 11 % у односу на план. Раст залиха і.е
настао као последица набавке граТ)евинског материjала због почетка граt)евинске сезоне и
уговорених послова. Потраживанэа од купаца су веf`а за 89Уо у односу на план, а резултат
су са jедне стране манэе планиране вредности потраживанэа,  а са друге су одраз пресека
стагьа  квартала,  jep  he  иста  бити  наплаfіена  у  наредноj  години.  Све  je  то  довело  до
сматьен,а обртне имовине за 9% у односу на планирану.  Стагъе готовине je манэе за 35%
као резултат планиране велике вредности готовине. Укупан капитал магьи за 7% у одно?у
на  планиран.  Нераспореf]ена  добит  у  овом  кварталу  магьа  за  43О/о  од  планиране jep ]е
извршена  расподела  добити  по  завршном  рачуну  за  2023.  годину  те je  50%  остварене
добити уплаf`ено Оснивачу. дугорочна резервисаъа и обавезе су веf`е за 121% у односу на
планирано, jep je извршено докгъижавагъе резервисагt,а за jубиларне награде и отпремнине
као  и  за  судске  спорове.  Остварен  je  пад  обавеза  из  пословагьа  од  22%  у  односу  на
планиране као резултат тренутног измиреъа обавеза према добавтъачима, с обзиром да f`е
исте бити измирене у наредноj години.

Трошкови   запоелених   у   извештаі.ном.   периоду   исплаf`ивани   су   у   скпаду   са
п[іанираним.  Маса  бруто 2 зарада je  остварена  90% у односу на  планирану.  Накнаде  ho
уговору о делу су остварене у манэем износу од планираног за 54% у скііаду са потребама
Предузеf`а.  Накнаде  физичким  лицима  по  основу  осталих  уговора  су  манэе  за  34%  од
планираних,  а односе се на ангажоваtье ученика дуалног образоваtьа.  Висина накнада за
рад  у  Надзорном  одбору  председнику  и  члановима  надзорног  одбора    дефинисана  je
Закrъучком  Сtvпштине Града  Новог Сада  броj  020-4/2013-24/а-|  од 21. jуна 201З.  године и
утврf)ена je у месечном  нето  износу од 25.000,00 динара.  Накнаде члановима  надзорног
одбора  су  у  границама  планираних.  Трошкови  превоза  запослених  на  посао  и  са  посла
реализовани су у складу са потребама Предузеhа, а манэи су од планираних за 15% jep се
очекивало повеhаъе цена превоза. дневнице на службеном путу су реализоване 23%,.док
су накнаде трошкова на службеном путу реализоване 96%  што je у оквирима планираних
вредности. Отпремнине за одлазак у пензиj.у су веfіе за 23% због одласка два запослена у
инвалидску  пензиjу,  што  се  ниjе  могло  гіревидети  у  моменту  планираіъа  ових трошкова.
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Помоfі  радницима и  породици  реализована je у складу са  потребама и  веfіа je за 2%  од
планиране,  jep  je  ову  категориj.у  торошкова  због  природе   настанка   тешко   планирати.
Предузеfіе je исплатило стипендиjе у маіьем износу од планираног за 36%.

Броj   запослених  у   Предузеhу   на   краjу   извештаjног   периода   према   кадровскоj
евиденциjи износи 325 радника, што je за 50 маtъе од планираног броjа. Броj запослених на
неодреqено време je 294 запослених,  на одреТ]ено 31  запослених и 9 лица je ангажовано
преко уговора и то  8 лица  по основу уговора о дуалном  образоваtьу и  1  лице по основу
уговора о делу.

Распон  планираних  и  исплаfіених  зарада  у  четвртом  кварталу  за  „запослене  без
пословодства" код наjниже нето поjединачне зараде показуjе пад за 45,22%, а код наjвише
поjединачне зараде показуj.е раст од 19,70% у односу на план. Просечна нето вредност за
„запослене  без  пословодства"  показуjе  раст  од  4,07%.  Распон  планираних и  исплаf`ених
зарада код „пословодства" за наjнижу поjединачну зараду нето показуj.е пад за  1,72%, док
за   наjвишу  поjединачну  зараду   показуjе   раст  од  2,79%.   Просечне   вредност  за   обе
категориjе запослених показуjу раст за око о,61% бруто и о,68% нето вредности.

Предузеfіу  из  буLіета  Града  нису опредеIъене  капиталне  субвенциjе за 2024.  годину,
али су одобрена средства из буLіета Града за одржаванэе обjеката путне привреде за 2024.
годину  у  износу  од   1.556.961.105,22  динара.   Од  наведених  средстава  у  извештаjном
периоду j.е реализовано 1.548.933.670,62 динара.

Предузеfіе ниjе кредитно задужено.

Средства за посебне намене у извештаjном периоду реализована су у магьем износу
од  планираних  за донациjе  за  44,44%,  за  репрезентациjу  за  7О,16%,  док су  средства  за
рекламу и  пропаганду реализована  на  нивоу плана,  а у складу са  потребама  Предузеf`а.
Планирана средства за хуманитарне и спортске активности нису реализована.

Планиране инвестициjе Предузеf`а за 2024. годину износе 189.817.ООО,00 динара, а
рализоване  су  у  вредности  од  64.О25.015,00  динара,  динара  за  набавку:  виброватька  у
вредности од 12.400.000,00 динара, утоваривача у вредности од 23.488.015,00 динара, два
камиона  путарца  у  вредности  од  22.892.000,ОО  динара,  два  путничка  теретна  возила  у
вредности од 4.400.000,00 динара и L2/L3 опрему за повезиван,е на мрежу у вредности од
845.000,00 динара.

Неизмирене   обавезе   Предузеfіа   у   извештаjном   периоду   износе   41.126.496,o0
динара (обавезе до 3 месеца) и односе се на преузете,  а jОш недоспеле обавезе према
добавjъачима, а исте fіе бити и3мирене у наредном кварталу. На краjу извештаjног периода
потраживатt,а  Предузеfіа  износе  65.803.620,00  динара  и  односе  се  на  потраживагьа  коjа
доспеваjу до 3 месеца у износу од 57.77З.768,00 динара, коjе доспеваjу од 3 до 12 месеци у
износу од 4.675.727,00 динара и дуже од 12 месеци у износу од 3.354.125,00 динара.
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З.    НазиЕ] tтшvэеhе: JоЕшо п>адсю саобраТіе|но пDодvз®Тіе ттНови Сед" Нови Сад

Qедиште: Футошки пут броj 46 Нови Сад
Поетежна делатност: 49.31 Градски и приградсжи копнени превоз путника
Матични бDоi: 08041822
ПоогDам   пословагьа:   Скупш"на   Града   Новог   Сада   донела   je   Решенэе   о   даваtьу
сагласнос"  на  Програм  пословагьа  Jавног  градског  саобраfіаjног  предузеf`а  ЛОви  Сад"
Нови  Сад  за  2024.  годину  27.  децембра  2023.  године,  кQjи  je  донео  Надзор"  одбор
Предузеfіа 30. новембр
а 2023. године. Скупштина Града Новог Сада донела je Решенэе о даванэу сагласности на
Одііуку о изменама и допуни Програма послованэа Jавног градског саобраfіаjног предузёhа
„НОви Сад' НОви Сад за 2024. годину 28. jуна 2024. године. године, коjу je донео Надзорни
одбор Предузеhа 24. jуна 2024. године. Скупштина Града Новог Сада донела je Решенэе о
давагьу   саmасности   на   Одлуку   о   изменама   Програма   послованэа   Jавног   градског
саобраf`аjног предузеf`а „Нови Сад" Нови Сад за 2024.  годину 27.  септембра 2024.  године.
године, коjуjе донео Надзорни одбор Предузёfіа 19. септембра 2024. године.

Анализа и пDелvзете меDе:

JГСП   Нови  Сад"  Нови  Сад  остварило  je  у  извештаjном   периоду  губитак  пре
опорезивагьа у износу од 788.345.000,00 динара.  Како  позитиван  нето ефекат на резуіітат
по  основу добитка  пословаIъа  кQjе се  обуставіъа,  гIромена  рачуноводствених политика  и
исправки   износи   З.919.000,00   динара   нето   губитак   пословаіъа   износи   784.426.ООО,00
динара. Укупни приходи остварени су у износу од 4.390.054.ООО,00 динара, што чини 83%
планираних  прихода  Предузеfіа.  У  структури  остварених  прихода  пословни  приходи  су
остварени   у   износу   од   4.342.018.000,00   динара   односно   16%   манэе   од   планираних
пословних прихода.   Расходи Предузеf`а у и9том периоду износе 5.178.399.000,00 динара,
шю je за 2% маъ,е од планираних расхода Предузеm у 2024. години. Остварени пословни
расходи  су  магьи  за  3%  од  планираних.  Трошкови  материjала  су  остварени  11%  манэе у
односу  на  планиране, jep  су трошкови  сировина,  материjала,  канцелариjског  и  помоТіног
матерЩала, резервних делова и отписа ситног инвентара маы од планираних. Трошкови
зарада,  накнада зарада и осталих личних расхода су за  1%  ман,и од планираних, док су
трошкови  производних  услуга  маъи  за  20%.  Трошкови  амортизаіщjе  су  веfіи  за  18%  у
односу на планиране, а нематериjални трошкови маFьи за 9%.

У  билансу  станэа  Предузеfіа  одступагьа  остварегьа  од  плана  jавIъаjу  се  у  оквиру
еледеfіих група рачуна: -10 -Материjал, резервни делови и ситан инвентар, релаизащjа je
веf`а за  35% jep добра  набавгьена у четвртом  кварталу нису ставIъена у употребу,  - 2o -
ПОтраживанэа по основу продаjе, реализациjа jё за 32% веfіа од плана, jep потраживанэа од
купаца  нису наплаhена на дан 31.12.2024. године, -21, 22 осим 223 и 224,  и 27 -Остала
потраживаіъа,  где  je  реализациjа  за   142%  веf`а  од  планираног  износа,  jep  je  настаtю
потраживаъе  за  више  плаf`ен  порез  на  додату  вредност  на  рачуну  279,  коjе  he  бити
исttоришf`ено у неком од наредних пореских периода за умагьенэе обавезе за ПдВ; - 435 -
добавіъачи у земjъи, где je реализациjа за 175% веfіа од плана, jep je гmанирано да fіе се,
уз оствареіъе веhих прихода, уредно измирива" обавезе према добавtъачима.

Предузеf`е  je   остварило   маtьи   прилив   готовине   из   пословних   активности   од
планираног, jep су остварени маіъи приходи од планираних у новембру и децембру 2024.
године. Одлив готовине из послсюних активнос" je  маLьи за 5%, jep нису плаfіене обавезе
према   добавIъачима.   Прилив   готовине   из   активности   инвестиранэа   je   у   границама
планираног износа. Одлив готовине из активности инвестирагьа je маtьи од планираног за
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57%.  ГОтовина на краjу четвртог квартала je веhа  од планиране за 28%.  Готовина на дан
31.12.2024. године и износи 257.865.000,00 динара.

Реализовани  трошкови  запоелених  у  извештаjном  периоду  знатно  одстулаjу  од
планираних  у  делу:  накнада  по  уговору  о  делу,  накнада  физичким  лицима  по  основу
осталих  уговора,  превоза  запослених  на  посао  и  са  посла,   накнадама  трошкова  на
елужбеном путу отпремнина и jубиларних награда, помоhи радницима и породици радника
и  оспалим  накнадама трошкова запосленима.  Накнаде по уговору о делу су остварене у
манэем износу од планираног за 16О/о, док су накнаде фи3ичким лицима по основу осталих
уговора  веfіе  за  43%,  а  исплаhиване  су  у  складу  са  потребама  Предузеhа.  Трошкови
превоза  запослених  на  посао  и  са  посла  су  маъи  за  6%,  а  исплаfіуjу  се  у  складу  са
потребама  запослених.   Накнаде  трошкова  на  службеном  путу  магье  су  за  5%  jep  je
реализован  маъи  броj  службених  путовагьа  од  планираног.  Отпремнине  и  jубиларне
награде су накнаде коjе имаjу карактер трошкова коjи су резервисани у раниjим годинама.
Износи   исказани   у   обрасцу   2   представtъаjу   разлику   раниjе   резервисаних   и   укупно
исплаf`ених  накнада.  Остале  накнаде  трошкова  запосленима  су  реализована  у  маtьем
износу од планираног за 4%, док су помоf`и радницима и породици радника веfіе за  10%,
jep j.е ове трошкове тешко прецизно предвиде" и планирати.

Броj   запоелених  у  Предузеfіу   на   краjу   извештаjног  периода   према   кадровскоj
евиденциjи  износи  1.292  радника  од  коjих je  1.160  запослених  на  неодреf}ено  и  132  на
одреqено  време.  Планирани  броj  запос]іених  на  краjу  извештаjног периода  износи  1.295
запослених радника.  По уговору о делу су ангажована два лица  и шест лица по основу
осталих уговора.

Распон планираних и исплаhених зарада у извештаjном периоду за „запослене без
пословодства"  код  наjниже  нето  поjединачне  зараде  веТ`и  je  за  8,7ЗО/о,  а  код  наjвише
поjединачне зараде маtьи і.е за 11,78О/о у односу на план. Просечна зарада за ову категориjу
показуjе   повеfіаъе   од   1,22%   бруто   односно   за   о,81%   код   нето   вредности.   Распон
планираних и исплаf`ених зарада за „пословодство" код наjниже нето  поjединачне зараде
показуjе  остваренэе  маIъе  од  плана  за  25,90%,  а  код  наjвише  нето  поjединачне  зараде
показуjе повеhагье за 35,96% у односу на план. Просечна зарада за пословодство показуjу
смаіъегье за 18,78% бруто, Односно 18,62% нето вредности.

Предузеfіу су у 2024.  години  из буцета  Града  одобрене текуfіе субвенциjе у износу
од  1.981.000.000,00 динара за  реализациjу  Програма  за  обезбеqиванэе дела  трошкова  по
преf)еном  километру Jавном  градском  саобраfіаjном  предузеfіу „Нови  Сад",  Нови  Сад  за
2024.  годину - текуfіе субвенциj.е. Поред текуf`их субвенциjа Предузеfіу су из буцета Града
одобрене   и    капиталне   субвенциjе   у   укупном    износу   од   8.ООО.000,00    динара   за
реконструкциjу   водоводне   мреже   са   бушенэем   новог   бунара   у   кругу   предузеf`а.   У
извештаjном периоду су Предузеhу пренете текуf`е субвенциjе у износу од 1.981.000.000,oo
динара, а капиталне субвенциjе у износу од 5.847.838.51 динар.

У  оквиру  средстава  за   посебне  намене   Предузеhе  je  у  извештаjном   периоду
трошило средства за реперезентациjу, рекламу и пропаганду и остала средства за посебне
намене,  Средства  за  репрезентациjу  су  реализована  у  маtьем  износу  од  планираног за
15,72%. Средства за рекламу и пропаганду су реализоване у манэем износу од планираног
за  29,84%  у  складу  са  потребама  Предузеf`а.   Средстава  за  остале  посебне  намене
потрошена су за 22,60%  више у односу на планирана,  а односе се на превенциjу радне
инвалидности   и   рекреативни   одмор   запослених   и   уплаfіуj.у   се   синдикатима   према
закjъученом споразуму и не прелазе планирани годишнэи ниво.
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Предузеhе je  у  2024.  години  планирало  реализациjу  инвестиционих  активнос"  у
укупноj вреднос" од 243.801.000,00 динара, а реализоване су инвестициjе у вредности од
56.211.449,З4 динара у складу са могуПностима предузеf`а.

У 2024.  години  Предузеfіе je посtіовало у складу са ращiе преузе"м облигащjама
из уговора о кредитима и редовно измиривало све доспеле обавезе у посматраном периоду
са плановима отплате.

Неизмирене  обавезе  Предузеhа  у  извештаjном  периоду  износе  1.384.766.486,00
динара, од коjих су обавезе до три месеца 61.9.957.941,00 динара, Од три до девет месеци
668.612.982,00 динара и ду»е од 12 месеци 96.195.563,ОО динара. Потраживанэа ПредузеПа
износе  49.657.434,00  динара  и  односе  се  на  потраживаіъа  до  3  месеца  у  износу  од
16.672.761,00 динара,  од '3 до  12  месеци  у износу  од  12.515.115,00 динара  и дуяе  од  12
месеци у износу од 20.469.558,00 динара.

Jавно  градско  саобраfіаjно  предузеfіе  „Нови  Сад"  Нови  Сад je  и  поред  отежаних
услова  пословаіъа,  изазваних  поремеfіаjима  на  тржишту  у  виду  значаjног  поскупjъенэа
погонског горива, уIъа, мазива, резервних делова, услуга одржавагьа и транспорта готових
производа  на  светском  и  домаfіем  тржишту,  обезбедило  реализациjу  планираног  реда
воя№.

4.    ±±g±!!±г[ред\гзеТіа: JП -Споm:ки и пословни цоLгтаD Во|воднна" НрЕіи С.д

ц_осmвно ичо: jАвно прЕдузЕт`Е пспортски и пословни цЕгттАР ВоJводинА.
нови сАд
Седиште: С\п.iеска бD. 2. 21000 Нови Сад
ПIэетежна делатност:делатност спортских обiеката  9311
Матични бDоi: 08157359
ПИБ:  100236311
Надііmо Nи"стаtюіъо: ГF'АдСКА УПРАВА ЗА СПОРТ И ОШЛАдИНУ

У   пословноj   2024.   години   пословаіъе   предузеfіа   се   реализовало   кроз   планиране
активности коjе се могу поделити на следеfіе целине:
1. дела"осг спорта
2. делатност маркетинга и куптуре
3. делатност и3даваIъа посповног простора

ГОдишIъи  Програм  послованэа  je  донет  Одлуком  Надзорног  одбора  JП  "Спортски  и
посповни центар Воjводина" Нови Сад брQj 4614-3 дана ЗО.11.2023. године.

Сагласност  на  Програм  послованэа  JП  „Спортски  и  пословни  центар  Вфводина"  Нови
Сад дата je Решеіъем Скупштине Града Новог Сада броj: 66-1ЮО23-776-l Од 27.12.2023. године.
Решегье je обjавIъено у Сл. Листу Града Новог Сада бр. 64 од 27.122023. године.

Сагласност на измену Програма пословаіъа JП „Спортски и пословни центар ВQjводина"
Нови Сад дата je Решегьем  Скупштине  Града  Новог Сада  броj:  66-1#024-6ЗЗ-|  од 27.09.2024.
године.



"
Анализа и пDедvзете меDе:

У  периоду  о1.01.31.122024.  године  Jавно  предузеhе  „Спортски  и   пословни  центар
Воjводина" Нови Сад остварило jе:

-укупне приходе у износу од 603.407.616,22 динара и

-укупне расходе  у износу од 938.943.304,51 динара.

За   период  о1.01.-31.12.2024.   године  остварени  су  УКУПНИ   ПРИХОдИ  у  износу  од
6ОЗ.407.616,22 диIира, а коjе чине:

1. ПОСЛОВНИ ПРИХОдИ у износу од 572.887.475,48 динара, коjи се састоjе од:

- прихода од продаjе производа и услуга  (приходи  qд спорта и спортске делатности) у
износу од 256.172.588,34 динара,

-  других  пословних  прихода  у  износу  од  288.759.844,89  динара  (приходи  од  закупа
пословног простора, маркетинга и културе),

-   прихода   по   основу   условtъених   донациjа   (капиталне   субвенциjе)   у   износу   од
27.955.042,25 динара.

2.   ФИНАНСИJСКИ  ПРИХОдИ  (приходи  од  камате,  гіриходи  по  основу  ефеката
вапутне клаузуле): 17268.7ЗЗ,З5 динара.

З. ОСТАЛИ ПРИХОдИ: 9.160.426,31 динара (приходи од накнада штете од осигурагьа и
остаjіи гіриходи).

4.  ПРИХОдИ Од УСКЛАЪИВА|ЪА ВРЕдНОСТИ  ФИНАНСИJСКЕ  ИМОВИНЕ КОJА СЕ
ИСКАЗУJЕ ПО ФЕР ВРЕдНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА: 4.090.981,08 динара.

За  период  од  о1.01.31.12.2024.  године  остварени  су  УКУПНИ  РАСХОдИ  у  износу  од
938.94З.304,51 динара, коjе чине:

1. ПОСЛОВНИ РАСХОдИ у износу од 888.552.695,56 динара, коjи се састоjе од:

-    трошкова режиjског матерIіjала,  резервних делова и отписа алата:  21.994.097,73
динара;

-    трошкова горива и енергиjе:  26О.914.711,27динара:
-    трошкова  зарада,   наканада   зарада   и   остали   лични   расходи:   353.346.712,64

динара;
-    трошкова    производних   услуга:    87.385.591,16    динара,    коjе    чине   трошкови

транспортних услуга  1.450.597,98 динара;  трошкови услуга  одржаванэа обjекта  и
опреме  81.458.155,17  динара;  трошкови  закупа  опреме  за  превоз  1.238.48327
динара и трошкови остаііих услуга 3.238,354,74динара;

-трошкова амортизациjе: 64.901.619,94 динара;
-нематерЩалних трошкова: 93.416.577,З2 динара коjе чине:

• трошкови   непроизводних   услуга:   57.564.686,40   динара   (трошкови   изношегьа
смеf`а    у   износу    15.656.743,97   динара,    трошкови   чишf`еіъа    обjекта   у    износу    од
10.278.000,00 динара, трошкови  физичког обезбеf]еіъа у износу од  14.476.982,00 динара,
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трошкови дезинфекциjе,  дезинсекциjе  и дератизациjе у  износу од  2.058.813,07 динара  и
остале непроизводне услуге у износу од 15.094.147,36 динара),

• трошкови репрезентациjе: 49.401,ОО динара,
• трошкови премиjа осигураъа: 10.180.126,41 динара,
• трошкови платног промета (провизиjе банака): 812.91 З,96 динара,
• трошкови чланарине: 57.50О,ОО динара,
• трошкови пореза: 27.818.260,85 динара,
• трошкови доприноса (синдикат): 2.061.934,07 динара,
• Остали нематериjални трошкови (судске таксе, трошкови административних такси,

огласа у дневноj штампи):1.465.139,40 динара.

2.  ФИНАНСИJСКИ  РАСХОдИ:  28.404.950,64 динара,  а  односе се на трошкове камата
на кашъегье у измиренэу обавеза.

3.  ОСТАЛИ  РАСХОдИ:  З.631.802,42 динара  (радни  спорови,  судски  спорови  и  остали
непомену" расходи -обезвреf]еLье имовине).

У  посматраном  периоду  остварено je  укупно  603.407.616,22   динара  прихода,  од чега
94,94% прихода чине пословни приходи - приходи од спортских делатности, приходи од закупа
пословног простора и приходи од субвенциjа и донациjа.

У  погледу остварених расхода  за  посматрани  период,  од укупних  расхода  коjи  износе
938.943.304,51  динара,  доминантне  чине  пословни  расходи  94,63%,  а  од  коjих  сваке  године
наjзначаjни  удео  имаjу трошкови  зарада  и  накнада,  трошкови  горива  и  енергиjе  и  трошкови
амортизациjе.   У   укупним   расходима   учешfіе   трошкова   за   комуналне   услуге   -   греjагье,
електрична енергиjа, вода и чистоfіа je изузетно високо, те у том смислу и евентуапна промена
цена неке од наведених услуга утиче на пословаіъе Предузеfіа и нэегов годишнэи финансиjски
резултат.

Рачунаjуf`и  кроз  призму  остварених прихода,  трошкови  горива  и  енергиjе  уз трошкове
амортизациjе, чине 6О,71 О/о од остварених пословних прихода.

У посма+раном периоду остварен je губитак у износу од ЗЗ5.535.688,29 динара.

Jавно  предузеfіе „Спортски  и  пословни  це.нтар  Воjводина"  Нови  Сад je у 2024.  години
реализовало проjекат Санациjа СН построjенэа трафостанице бр. 2 коjим je омогуfіено стабилно
напаjан,е електичном енергиjОм блока Ц обjекта СПЦ Воjводина.

Jавно  предузеf`е „Спортски и  пословни центар  Воjводина"  Нови Сад je у 2024.  години,
наставило   са   унапреqеіъем   базенског   комлекса   отворених   базена   на   СЦ   „Саjмиште".
Олимпиjски, среднэи и дечиjи базен, представtъаjу функционалну целину и као такви се мораjу
посматрати  и третирати. Током 2021.  године  изведени  су радови  на  поставjъаіъу пнеуматске
хале,  реконструкциjа  обjекта  и  замена  базенске  технике  за  олимпиjски  базен,  а  током  2022.
године  извршена je замена  базенске технике коjа  опслужуjе дечиjи  и  среднэи  базен,  а током
2023.   године   започета   je   комплетна   санациjа   и   реконструкциjа   керамичких   плочица   на
отвореним базенима у шкоіъки олимпиjског базена, базена за обуку непливача и дечиjег базена,
коjа  je  завршена  у  2024.  години.  Након  завршетка  санациj.е  и  реконструкциjе,  сгекли  су  се
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услови  за  дугогодишн,е  несметано  коришfіегьа  отвореног  базена  за  све  кориснике  и  то:
пливаче,  рекреативце  и  остале  граТ]ане  Града  Новог  Сада.  Такоf)е,  током  2023.  године  je
започета, а 2024. године  je завршена прва фаза санациjе и реконструкциjе ограде, поставtъагьа
расвете  и  видео  надзора  на  СЦ  „Саjмиште"  коjом  je  извршена  комплетна  замена  металне
ограде  и  дела  бетонских  темеIъа,  расвете  и  видео  надзора.  Тако  опремгьен  и  обезбеТ]ен
спортски  центар доприности  развиjагьу  спортске  културе  и  стваранэе  просторних  и  техничких
усjіова   свим   генерациjама   наших   суграТ)ана   за   активно,   професионално   и   рекреативно
бавтьенэе спортом.

Током 2024. године Jавно предузеТіе „Спортски и поеловни центар Воjводина" Нови Сад
реализовало  je  капиталну  субвенциj.у  Града  Новог  Сада  Радови  на  посггавtъаIъу  и  уградіъи
система  за  припрему  леда,  чиме je  извршена  набавка  чилера  за  припрему  леда  у  леденоj
дворани СПЦ „Воjводина". Овом инвестиционом активношflу омогуf`ен j.е стабилан рад ледене
дворане током целе године за реализациjу спортских аtа-ивности клубова коjи тренираjу на леду
и граfіана.

gЁЁПнЖi::БJу.лВ=рПНЁБ:FН~-З.Водmурба-нн_сад
ПDетежна делатност: (шифра) 71.11 -архитектонска делатност
Матични бDоi: 08113700
ПDогDам гюсловаіъа:  Усвоjен 29.12.2021. године

Анализа и пDедvзете меDе:

Резултат  пословаLьа  jавног  предузеfіа  за  четврти  квартал  2024.   године  je  губитак  у
износу од 68.591.000 динара.

Гледано по структури, по тренутним подацима:
Пословни прижоди су за 33% маtъи  у односу на планиране.
Пословни  приходи  коjи  се  односе  на  израду  просторно  планске  доіqіментациjе  за

Оснивача   и   инвеститоре   су   маtъи   него   планирани,   због  динамике  доношегьа   планских
докумената,  а  кQjа  не  зависи  од  поеловаіьа  предузеfіа,  веfі  од  саме  законсю  процедуре
доношеIъа планских докумената.

Финансиjски приходи су за 4% маіъи од планираних вредности и односе се на приходе од
орочаваіъа  слободних динарских  средстава  коjе  предузеПе  има  на  располагаъу  на  текуfіем
рачуну  у  посматраном  периоду.  С  обзиром  на  повеПагье  каматне  стопе  на  финансиjском  и
банкарском тржишту, предузеf`е je закгьучило уговор са пословном банком.

Поеловни расходи су за 15% маъи qд планираних. Уштеде у трошковима настале су због
гьихове рационализащjе. Гледано по структури сви планирани пословни расходи су смаtьени  у
односу  на  план,  Осим  производних услуга  где су повеfіани трошкови  на  израдама студиjа за
уреТ]енэе зелених површина.

Финансиjски расходи су вишеструко нижи у односу на  планиране, а остали расходи су за
20% нижи од планираних.

Структурно посматраjуhи укупну активу може се запази" веПе учешТ`е обртне имовине
(58,79  %  у  укупноj  активи  предузёfіа)  у  односу  на  сталну  имовину  (З7,91  %  у  укупноj  активи
предузеfіа) посматраног периода, што указуjе на повеf`ану пословну активност предузеfіа.
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У  структури  сталне  имовине  преовлаТ]уjе  учешhе  основних  средстава  (построjеъа  и
опрема),  нематериjалне  имовине,  дугорочних  финансиjских  пласмана  и  одложена  пореска
средства.

С друге стране у структури обртне имовине наjвеfіи део чине готовински еквиваленти и
готовина,   чиjе  je  учешfіе  62,5%,   потраживаъа  од  купаца  чине  11,02%,   а  залихе  и  друга
потраживан,а,  краткорочни  финансиjски  пласмани  и  активна  временска  разграничегьа  чине
укупно 26,48 % обртне имовине.

Структурно  посматрано,  укупна  пасива  се  састоjи  од  капитала  (50,30D/о),  краткорочних
обавеза (27,49%) и дугорочних резервисанэа (21,21%).

ОПШТИ РАЦИО ЛИКВИдНОСТИ= Обртна средства/краткорочне обавезе

ОРЛ=71.565/33.463= 2,14

Из наведеног се види да се сваки динар краткорочних обавеза финансира са 2,14 динара
обртних средстава што j.е добар показатеjъ способности предузеfіа да измируjе  своjе обавезе у
року.

Износ токова готовине из пословних активности представjъа кjъучни показатеjъ степена
у  коjем je  предузеhе из  своjих пословних активности  остварило  готовину,  коj.а j.е довоfъна за
очуванэе   пословне   способности   предузеПа.    Прит"в   готовине   из   пословних   активности
предузеfіа je  нижи  у односу  на  планирани  за  24%,  што  показуjе да    корисници  услуга  нису
извршавали  у  законском  року  обавезу  плаfіаъа  фактура  за  издате  урбанистичке  услове  и
планску документациjу.

Одливи готовине из пословних активности су за 3% нижи у односу на планиран износ.
Прилив готовине из активности инвестираъа je нижи за 34% од  планираних вредности,

док одливи из активности инвестиранэа нижи за 46%.
Готовина на краjу обрачунског периода je магьа за 45% у односу на планирана средства

за исти период.

Трошкови   запослених,   као   наjзначаjниj.и   трошкови   у   структури   расхода   у  укупном
реализованом износу за период од о1.01.2024. до 31.12.2024.  године, су за  12% нижи у односу
на планирани иэнос проjектован у Програму пословаъа.

На дан З1.12.2024. године у предузеf`у je било укупно  108 запослених,  квалификациона
структура  je  следеПа:  30  запослених  средіъе  стручне  спреме,  4  више  стручне  спреме  и  74
запослених високе стручне спреме.

Током овог периода предузеhу j.е ангажовало jедног извршиоца путем студентске задруге
и два извршилаца на привремене и повремене послове.

У  извештаjном периоду и надатье за троj.е запослених мируjе радни однос због нэиховог
вршенэа jавних функциjа.

У  периоду  од  о1.01.2024.  до  З1.12.2024.  године  исплата  зарада  je  вршена  у  оквиру
планиране масе зарада из Програму пословагьа предузеhа за 2024. годину, а коjа je у складу са
одредбама Закона о раду, КОлективНог уговора и уговора о раду, као и Смерницама за израду
годишн,ег Програма пословагьа за 2024. годину.
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Исплаfіене  зараде  по   групама   (пословодство,   старозапослени  и   новозапослени)  у
посматраном периоду су у складу са планираним.

Предузеhе ниjе примало субвенщjе и остале приходе из буцета за посматрани период,

У  периоду  од  о1.012024.  до  31.12.2024.  године  утрошена  средства  за  репрезентациjу
износнэ 947.220 динара и, у односу на планирани износ, реализациjа износи 97%.

Jавно предузеhе у периоду од о1.01.2024. до З1.12.2024. године нWе имало краткорочних
нити дугорочних кредитних обавеза.

Jавно предузеf`е щjе планирало капиталне инвестишjе у 2024. години.

Jавно   предузеfіе  je  наставило   поступак  наплате   потраживанэа  од  купаца,   односно
корисниіtа услуга преко jавних извршитетъа.

Током  четвртог квартала 2024.  године,  предузеf`е  ниjе  водило судске  спорове,  нити je
против предузеf`а покренут судски или прекршаjни поступак.

6.ЁFЕшiЖ#:оJmТ#нТ#иН%#iРФдYЗеhОmОдРШВО№®ст"Ёнш

Назив предvзеfіа: Jавно комунално предузеf`е за одржаваtье стамбених и пословних простора
„Стан" Нови Сад
Седиште: НОви Сад, Лаела Гала 22
ПDетежна делатност: Остали инсталациони радови у граf]евинарству
Матични бDоi: 08114854

Програм послованэа Jавног комуналног предузеfіа за одржаваіъе стамбених и пословних
простора „Стан" Нови Сад, донет je на 56.  седници  Надзорног одбора одржаноj  16.  новембра
202З. године и на іъега je Скупштина  Града Новог Сада дала сврjу саmасност Решеъем броj:
352-3/2023-3181 Од 27. децембра 2023. године.

Одлука  о  изменама  Програма  пословаіьа Jавног комуналног предузеfіа за  одржаванэе
стамбених и пословних простора „Стан" Нови Сад донета je на 81. седници Надзорног одбора
одржаноj  18.  септембра  2024.  године  и  на  Iъу je  Скупштина  Града  Новог  Сада  дала  своjу
сагласност Решегьем броj: З52-3/2024-258-I од 27. септембра 2024. године.

Анаііиза и пDедvзете меDе:

Укупни  приходи  остварени су у периоду о1.01.2024.  -31.12.2024.  године у износу од
811.467  хиіъада  динара.  У односу  на  гmан  за  ис"  период,  укупни  приходи  су остварени  са
91,64%.

Пословни  гіриходи  остварени  су у периоду   о1.01.2024. -31.12.2024.  године, у износу
од 800.775 хиtъада динара. У односу на план за исти гюриод, пословни приходи су остваре" са
91,26%.

Финансиjски приходи остварени су у периоду  о1.012024. -31.12.2024. године у износу
од 2.395 хиjъада динара. У односу на план за исти период, финансиjски приходи су осmзарени
са 79,83%.
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Остали  приходи  остварени су у периоду   о1.01.2024.  -З1.12.2024.  године у износу од
6.748  хиjъада  динара.  У  односу  на  пtіан  за  исти  период,  остали  приходи  су  остварени  са
134,96%.

Приходи од усклаfіиваtьа вредности финансиjске имовине коjа се исказуjе по фер
вреднос"  кроз  биланс  успеха  остварени  су у  периоду   о1.О1.2024.  -31.12.2024.  године у
износу од 1.549 хиtъада динара.

УItупIіи  расходи  остварени  су у  периоду   о1.01.2024.  -31.12.2024.  године  у  износу од
779.116 хиjъада динара, што je за 11,90О/о маіъе од планираних.

Пословни расходи за период о1.01.2024. -З1.12.2024.  године реализовани су у висини
од 758.739 хиIъада динара. У односу на план за исти период, посIіовни расходи су остварени са
88,09%.

Финансиjски расходи у периоду о1.О1.2024. -31.12.202.4. године износе 12.387 хиtъада
динара. У односу на план за исти период, финансиjски расходи су остварени са 72,86% .

Остали   расходи  у  периоду  о1.01.2024.   -31.12.2024.   године  износе   7.990   хи]ъада
динара. У Односу на план за исти период остварени су са 133,17%.

Остварени  нето  добитак   у  периоду    о1.01.2024.  -З1.12.2024.  године  износи  28.584
хиіъаде динара. У истом периоду Предузеf`е je планирало добитак у износу од 1.080 хиtъада
динара.

Укупан  броj запослених у Jавном комуналном  предузеfіу за  одржаванэе  стамбених и
пословних простора "Стан" Нови Сад на дан 31.12.2024. године je 194 запослена, од чега j.е 176
запоелено на неодреfіено време и 18 запоелено на одреf]ено време.

Позициjа ,,Маса БРУТО 1 зарада (зарада са припадаjуhим порезима, и доприносима
на терет запосленог)", у периоду о1.01.2024. -31.12.2024. године, реализована je у износу од
322.083.496 динара што представIъа 94,44%  планираног износа за исти период.

Приходи из буцета су у периоду о1.О1.2024. -31.12.2024. године планирани у износу од
569.190.000,00 динара, а реализовани у износу од 539.998.746,00 динара.

Инвестициона  улагаIъа  у  периоду  о1.01.2024.  -31.12.2024.  године  планирана  су  у
износу  од  9.000.000,00  динара.   од  чега  je  4.000.000,00  динара  планирано  из   сопствених
средстава Предузеf`а, а 5.o00.000,00 динара из буцета Града Новог Сада. У наведеном периоду
реализовано je 6.331.300,00 динара, од чега 5.ООО.00О,00 динара из буцета Града Новог Сада, а
1.331.300,ОО динара из сопствених средстава Предузеfіа.

Предузеhу j.е  током  2024.  године  исплаhен  аванс  у  укупном  износу  од  16.640.000,oo
динара,   како   би   се   спречио   настанак   поремеfіаjа   у   пословаtьу   и   одржала   ликвидност
Предузеfіа,   услед  неуравнотежености   прихода   и   расхода,   а   коjи  je  оправдан   извршеним
успугама закіъучно са 31.12.2024. године.
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7. Наэив пDед`гзеГіа: Jавно юнvmлно предvзеТL® .П>uсхо залет"ттg. ,Н9ви Сед

Пословно име:  Jавно комунално предузеfіе „Градско зелениIіо" Нови Сад
Седиште:  Општина: Нови Сад - Град, Место: Нови Сад, Улица и броj: Младена Лесковца 1
ПDетежна делатност:  8130 -Услуге уреТ|еіъа и одржаванэа околине
Матични бDоi:    08055432
дШ:  100457989
Надлежни оіэган iединице локалне самоvпDаве:  Град Нови Сад, Градска управа за комуналне
послове

Програм послованэа Jавног комуналног предузеfіа Традско зеленило" Нови Сад, донет je
на З5З. седници Надзорног одбора одржанQj ЗО. новембра 202З. године и на іъега je Скупштина
Града Новог Сада дала свQjу сагласност Решенэем броj: 352-3/2023-331-I од 27, децембра 2023.
године.

Одлука   о   изменама   Програма   пословагьа   Jавног   комуналног  предузеhа   „Градско
зеленило" Нови Сад донета je на 383. седници Надзорног одбора одржаноj 18. септембра 2024.
године  и  на  гьу je  Скупштина  Града  Новог  Сада  дала  своjу  сагласност  Решегьем  броj:  352-
3/2024-260-I од 27. септембра 2o24. године.

Анализа и пDедvзете меDе:

Пословни приходи Предузеf`а, у периоду о1..01-31.12.2024. године, остварени су у износу
од 1.083.068 хи]ъада динара и магьи су од планираних за 31,19%.

ПОсловни расходи Предузеfіа, у гIериоду о1.01-З1.12.2024. године, остварени су у износу
од 1.О63.908 хиIъада динара и манэи су од планираних за 31,92%.

Предузеfіе je у периоду о1.01€1.12.2024.  године остварило пословни добитак у износу
од 19.160 хиіъада динара, а планирало je пословни добитак у износу од 11.381 хиjъаду динара.

Финансиjски  расходи  Предузеfіа,  у  периоду  о1.01-31.12.2024.  године,  остварени  су  у
износу од 1.468 хиtъада динара, и веfіи су од планираних за 93,16%.

ПредузеПе je у периоду о1.ol31.12.2024.  године  остварило  губитак  из  финансиранэа у
износу  од  1.468  хилэада  динара,  а  планирало  je  губитак  из  финансиран,а  у  износу  од  76o
хиIъада динара.

Приходи  од  усклаf)иваіъа  вредности  финансиjске  имовине  коjа  се  исказуjе  по  фер
вредности  кроз  биланс  успеха  у  периоду  о1.0131.12.2024.  године  остварени  су  у  износу  од
1.118 хиjъада динара, а планирани су у износу од 2.000 хиjъада динара.

Расходи  од  усклаЪиванэа   вредности  финансиjске  имовине  крjа   се  исказуjе   по  фер
вредности кроз биланс успеха у периоду о1.0131.12.2024.  године остварени су у износу од 33
хиjъаде динара, а планирани су у износу од 2.200 хи1ъада динара.

Остали  приходи  Предузеf`а,  у  периоду  о1.О1-31.12.2024.  године  износе  6.788  хиIъада
динара и вёFіи су од планираних за 286,78%.

Остали  расходи  Предузеhа,  у  периоду  о1.01-31.122024.  године  износе  7.621  хиjъаду
динара и маіьи су од планираних за 10,34%.
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Негативан  нето  ефекат  на  резултат  по  основу  губитка  пословаіt,а  коjе  се  обуставгьа,
промена рачуноводствених политика и исправки  грешака из раниjих периода у периоду О1.01-
З1.12.2024. године износи З4 хиіъаде динара.

ПОрески   расход  периода  у  периоду  о1.01-31.12.2024.   године  износи   12.678  хиіъада
динара.

Нето  добитак  Предузеfіа,  у  периоду  о1.01-31.12.2024.  године  износи  5.232  хиіъаде
динара, а планиран je нето добитак у износу од 3.676 хиtъада динара.

На   краjу   извештаjног   периода   у   JКП   „Градско   зеленило"   НОви   Сад   укупан   броj
запослених  износи   391,   од  чега  je  298   на   неодреТЭено   време  и  93  на  одреТ]ено   време.
Планирани броj запослених на дан З1.12.2024. године износи 395.

Позициjа  „Маса  БРУТО  1  зарада  (зарада  са  припадаjуfіим  порезом  и доприносима  на
терет   запоеленог)",    у    периоду   о1.01-31.12.2024.    године,    реализована   je   у    износу   од
595.436.448,00  динара  и  представгьа  остваренэе  од  101,44%  од  планираног  износа  за  исти
период. Исплата нето зарада je реализована у односу на планирани износ у висини од 101,28%.

Програмом послован,а JКП „Градско зеленило"  Нови Сад за 2024.  годину планирана je
реализациjа   инвестициjа   за   период   о1.01-31.12.2024.   године,   коjа   се   финансира   путем
капиталних  субвенциjа  из  буцета  Града   Новог  Сада  у  износу  од   11.009.000,00  динара.  У
периоду о1.01-31.12.2024. године пренета су средстава из буцета  Града Новог Сада по основу
капиталних субвенциjа у износу од 10.765.665,85 динара.

Такоfіе,   Програмом  послованэа  JКП  „Градско  зеленило"  Нови  Сад  за  2024.   годину
планирана су средства за реализациjу услуга из делатности за период о1.01-31.12.2024. године
у  износу   од   860.000.000,00  динара,   а  за   исте  je  плаhено   из   буцета   Града   Новог  Сада
859.995.149,О9 динара.

За  услуге  на  сузбиjаtьу  и уништавагьу  коровске  билэке  амброзиjе и других алергогених
биjъака за  период  О1.01-31.12.2024.  године  планирана  су  средства  у  износу од 60.o00.000,00
динара,  а  у  посматраном  периоду  за  исте  услуге  плаhено  je  из  буцета  Града  Новог  Сада
59.964.319,01 динар.

У  периоду  о1.01-31.12.2024.   године   реализовани   су  радови   на  заштити   и   очуванэу
животне  средине  по уговорима  из  2023.  године  у  износу  од  53.868.551,63  динара,  док су по
уговорима  из  2024.  године  реализовани  радови  на  заштити  и  очувагьу  животне  средине  у
износу од 90.738.840,62 динара.

Предузеfіу je  током 2024.  године  исплаf`ен  аванс  у  укупном  износу  од  72.000.000,00
динара,   како   би   се   спречио   настанак   поремеhаjа   у   послованэу   и   одржала   ликвидност
Предузеfіа,   услед   неуравнотежености   прихода   и   расхода,   а  коjи  je  оправдан   извршеним
услугама закіъучно са 31.12.2024. године.
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8. Назив пDедvзеhа: JКП  „ИнфоDматика"  Нови Сад

Седиште: НОВИ САд
Претежна делатност: 61.10 КАБЛОВСКЕ ТЕЛЕКОМУНИКАЦИJЕ
Матични броj: 08023182
ПИБ:  101651557
Надлежни орган jединица локалне самоуправе:  ГРАдСКА УПРАВА ЗА КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ
грАдА новог сАдА

Програм  пословаtьа JКП „Информатика" Нови Сад, донет je на 49. седници Надзорног
одбора одржаноj  10.  новембра 2023.  године  и  на  нэега je Скупштина  Града  Новог Сада дала
своjу сагласност Решеіъем броj: 352-3/202З-З13-1 од 27. децембра 2023. године.

Одлука о  изменама Програма  пословагьа JКП  „Информатика" Нови Сад донета je на 55.
седници Надзорног одбора одржаноj 19. априла 2024. године и на гьу je Скупштина Града Новог
Сада дала своі.у сагласност Решенэем броj: З52-3/2024-120-I од 28. jуна 2024. године.

Одлука  о  изменама Програма  поеловагьа JКП „Информатика" Нови Сад донета je
седници  Надзорног одбора одржаноj  19.  септембра 2024.  године и на нэу je Скупштина
Новог  Сада  дала  своjу  сагласност  Решегьем  бро|.:  352-3/2024-190-l  од  27.  септембра
године.

Анализа и гюедvзете меDе:

Приходи  Предузеhа,  у  периоду  о1.01€1:12.2024.  године,  остварени  су  у  износу  од
1.ОЗ5.512  хиIъада  динара  и  магьи  су  од  гшанираних  за  З,50%.  У  структури  укупних  прихода
наjвеhе  учешfіе   имаjу   остварени   пословни   приходи   и   они   износхэ   99,47%,   затим   еледе
финансиjски приходи са о,34% и остали приходи са о,19%.

Расходи  Преду3еf`а,  у  периоду  о1.0131.122024.  године,  Остварени  су  у  износу  од
982.456  хи]ъада  динара  и  маіъи  су  од  планираних  за  7,57%.  У  структури  расхода  наjвёhе
учешf`е  имаjу остварени пословни  расходи  и  они  износе  96,95%,  порески  расход  периода  са
о,90%,  финансиjски  расходи  са  о,86%,  одложени  порески  расжод  периода  са  о,83%  и  остали
расходи са о,46%.

Нето  добитак  Предузеhа,  у  периоду  о1.0131,.12.2024.  године  износи  53.o56  хиjъада
динара, док je за исти период планиран нето добитак у износу од 10.179 хиіъада динара.

Укупан броj запослених у JКП „Информатика" Нови Сад на дан 31.12.2024. године износи
228, од чега je 218 лица запослено на неодреТ)ено време, а 10 лица на одреТ]ено време.

Позищjа ЛV|аса  БРУТО  1  зарада  (зарада са припадаjУfіим  порезима и доприносима на
терет   запоеленог)",    у   периоду   о1.01-31.12.2024.    године,    реализована   je   у    износу   од
384.699.33З,ОО динара и представгьа остваренэе од 90% од планираног износа за ис" период.

У периоду о1.0131.12.2024.  године  m буuета  Града  Новог Сада je за  извршене услуге
одржаваіьа Општег информационог система Града Новог Сада плаfіено 90.186.192,00 динара.
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9._Цазив предvз®hе: J.вно юиvmлно пDодvз®Тіе ЛисJе` №ви Сад

Пословно име: JКП Лиqjе"
Седиште: Нови Сад
Претежна делатност: Погребна и сродне делатности 96.03
Матинни броj: 08055475
ПИБ:  101636639
Надлежно министарство: Министарство привреде

Програм  пословаtьа  Jавног  комуналног  предузеfіа  ЛиQjе"  Нови  Сад,  донет  je  на  4.
с"ици Надзорног одбора одржаноj 11. децембра 2023. године и на нэега je Скупштина Града
Новог  Сада  дала  своjу  сагласност  Решеіъем  броj:  З52-3/2023-314-1  од  27.  децембра  2023.
године.

Одлука о изменама Програма поелованэа Jавног комуналног предузеhа ЛиФе" Нови Сад
донета je на  17.  седници  Надзорног одбора  одржаноj  18.  септембра 2024.  године  и  на  гьу je
Скупштина  Града  Новог  Сада  дала  своjу  сагласност  Решеіъем  броj:  352i}Л2024-257l  Од  27.
септембра 2024. године.

Анализа и пDедvзете меDе:

Приходи Предузеhа, у периоду о1.01.2024.-З1.12.2024. године, остварени су у износу од
1.012.336  хитъада  динара  и  маъи  су  од  гmанираних  за  5,66%.  У  структури  укупних  прихода
наjвеfіе учеLmе имаjу остварени пословни  приходи  и они износе 99,75%,  затим  следе остали
приходи са о,21% и финансиjски приходи са о,04%.

Расходи Предузеhа, у периоду о1.01.2024.31.12.2024. године, остварени су у износу од
1.011.984  хиIъаде  динара  и  маіьи  су  од  планираних  за  5,67%.  У  структури  укупних  расхода

#:Гнесщ:Ш#еы#аЁ ОО.g###ii:ТL:+Раi#%Т О"  "" 99,47%,  затим следе
Нето добитак Предузеfіа, у периоду о1.01.2024.-31.12.2024.  године износи  352 хиіъаде

динара, докjе за исти период планиран нето добитак у износу од 301 хитъаде динара.
Укупан  броj  запослених у JКП  ЛиQjе"  Нови  Сад  на дан  З1.12.2024.  године  износи 261,

сюи на неодреf]ено време, док планирани броj запослених износи 275.

Позищjа "аса БРУТО  1  зарада (зарада са припадаjУПим  порезима и доприносима на
терет  запоеленог)",   у  периоду  о1.01.2024.31.12.2024.   године,   реализована  je  у  износу  од
402.691.707,00  динара  и  представjъа  оствареіье  од  97,79%  од  планираног  износа  за  исти
период. Исплата нето зарада je реализована у односу на планиран износ са 100,28%.

У периоду о1.01.2024.31.12.2024. године услуге из делатности су планиране у износу од
450.000.000,00  динара,   а  из  буцета   Града  Новог  Сада  у  наведеном   периоду  пренета  су
средства у износу од 449.987.800,52 динара.

У  периоду о1.012024.€1,12.2024.  године  планиране  су капиталне субвенцфе  у износу
15,000.000,00 динара, и пренето je из буцета Града Новог Сада за исте 15.000.000,00 динара.

Предузёfіу je  током  2024.  године  исплаf`ен  аванс  у  укупном  износу  од  90.000.000,00
динара,   како   би   се   спречио   настанак   поремеf`аjа   у   гюсловагьу   и   одржала   ликвидност
Предузеfіа,  успgд  неуравнотежености  прихода  и  расхода,  а  коjи  je  оправдан  mвршеним
услугама закtъучно са 31.12.2024. године.
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10. Назив пDед\ізеhо; JаЕ]но юиvтіелно пDадузеТ|е пНовосадсф топmm" Нови Сед

Пословно име: JABHO КОМУНАЛНО ПРЕдУЗЕЪЕ „НОВОСАдСКА ТОПЛАНА" НОВИ САд
Седиште: Владимиоа Николиhа 1. Нови Сад
ПОетmа деm"ост ПDоюводlъа и а+абдева1ъ® п,аDОм и тогL7юч водом
Матични бDоi: 08038210
ПИБ:  100726741
Надлежно министарство: Министарство привреде Репvблике Србиiе

Програм  пословаіьа  Jавног  комуналног  предузеfіа  „Новосадска  топлана"  Нови  Сад,
донетjе на 19Л2023 седници Надзорног одбора одржаноj 29. новембра 2023. године и на гьега je
Скупштина  Града  Новог  Сада  дала  своjу  сагласност  Решеіъем  броj:  З52-3/202З-325-l  од  27.
децембра 202З. године.

Одлука  о  изменама  Програма  пословаіъа  Jавног  комуналног  предузеflа  „Новосадска
топлана"  Нови  Сад донета je  на  15/2024  седници  Надзорног одбора  одржаноj  18.  септембра
2024. године и на гьуjе Скупштина Града Новог Сада дала своjу сагласност Решеъем брQj: З52-
3/2024-254-I од 27. септембра 2024. године.

Анагіиза и пt]едvзете меDе:

Приходи    Предузеhа,  у  периоду  о1.0131.12.2024.  године,  Остварени  су  у  износу  од
11.500.096  хиtъада  динара  и  ман,и  су  од  планираних за  7,69%.  У структури  укупних  прихода
наjвеfіе учешfLе имаjу остварени поеловни приходи и они износе 9З,37%, затим следе приходи
од усклаf)иванэа вредности финансиjске имовине коjа се исказуjе по фер вредности кроз биланс
успеха са 5,31%,  финансі4jски приходи`са о,58%,  остали приходи са   о,55%,  одложени приход
периода са о,12%  и позитиван нето ефекат на резултат по основу добитка поеловагьа коjе се
обуставIъа,  промена  рачуноводствених  политика  и  исправки  грешака  из  раниjих  периода  са
о,07%.

Расходи    Предузеhа,  у  периоду  о1.0131.122024.  године,  остварени  су  у  износу  од
11.323.322  хиtъада  динара  и  магьи  су  од  планираних  за  8,95%.  У структури  укупних  расхода
наjвеf`е учешf`е имаjу остварени пословни расходи и они износе 91,38%, затим следе расходи
од усклаf}ивагьа вредности финансііjске имовине коjа се исказуjе по фер вреднос" кроз биланс
успеха  са  5,47%,  финансиjски  расходи  са  1,52%,  порески  расход  периода  са  о,99%  и  остали
расходи са о,64%.

Предузеfіе je  у периоду о1.0131.12.2024.  године  остварило  нето добитак у  износу од
176.774  хиjъаде  динара,  док je  за  исти  период  планиран  нето  добитак  у  износу  од  22.659
хитъада динара.

Укупан броj запослених у Jавном комуналном предузеfіу „Новосадска топлана" Нови Сад
на дан З1.12.2024. године износи 302, од чега je 285 лица запосjіено на неодрёf]ено време, а 17
лищ на одреf]ено време.

Позищjа „Маса БРУТО  1  зарада  (зарада са  припадаjУf`им  порезима и доприносима на
терет   запосленог)",   у   периоду   о1.0131.12.2024.    године,       реализована   je   у   износу   од
564.886.707,00 динара и представfъа оствареіъе Qд 87% од планираног износа за исти период.
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11. |lазив пDедvзеhа: Jавно комvнално предvзеfіе „Тожніша" Нови Сад

Пословно  име: JКП „Тржница" Нови Сад
Седиште: Нови Сад
Претежна  дела"ост: 68.20 Изнаjмtъивагье властитих или изнаjміъених некретнина и

управtъанэе ъима
Матични  броj:      08073074
ПИБ:       102028865
Надлежност  министарство:     Министарство привреде
Надлежни орган jединице [іокалне самоуправе:    Градска управа за комуналне

послове Града Новог Сада

Програм пословаіt,а Jавног комуналног предузеhа „Тржница" Нови Сад, донет je на 95.
седници Надзорног одбора одржаноj 30. новембра 202З. године и на іъега je Скупштина Града
Новог  Сада  дала  своjу  сагласност  РеLLіегьем  броj:  352-3/2023-З191  од  27.  децембра  2023.
године.

Одлука о изменама Програма пословаіъа Jавног комуналног предузеf`а „Тржница" Нови
Сад донета je на 119. седници Надзорног одбора одржаноj 17. септембра 2024. године и на іъу
je Скупштина  Града  Новог Сада дала своjу сагласноел Решенэем  броj:  352-3/2024-255-I  од 27.
септембра 2024. године.

Анализа и пtэедvзете меDе:

Приходи  Предузеf`а,  у  периоду О1.01.  -31.12.  2024.  године  остварени  су у  износу  од
544.588  хитъада  динара  и  маtьи  су  qд  планираних  за  10,72%.  У  структури  укупних  прихода
наjвеfіе учешfіе имаjу остварени пословни приходи са 97,91 %.

Расходи  Предузеfіа,  у  периоду  о1.01.  -31.12.2024.  године  остварени  су  у  износу  од
554.619 хиIъада динара  и  маtьи  су од  планираних  за  8,83%.  У  структури  остварених укупних
расхода наjвеПе учешfіе имаjу  пословни расходи са 99,З3%.

У периоду о1.01. -31.12.2024. године Предузеhе je остварило позитиван нето ефекат на
резултат по основу добитка пословаіъа коjе се обуставjъа, промена рачуноводствених политика
и исправки грешака из ращjих периода у износу од 3 хиіъаде динара, коjи за исти период ниjе
гmаниран.

У периоду о1.01. -31.122024.  године Предузеfіе je остварило нето губитак у износу од
10.028 хиjъада динара, докjе за исти период планиран нето добитак у износу од 1.684 хиtъаде
динара.

Средства за масу БРУТО I зарада (зарада са припадаjУFіим порезима и доприносима на
терет   запоеленог)   у   периоду   о1.01.   -   31.12.2024.   године   планирана   су   у   износу   од
332.224.579,00 динара, а реализована су у износу од 297.994.955,00 динара,  односно 89,70% у
односу на план.

УкугIан  броj  запослених у  Jавном  комуналном  предузеfіу  „Тржница"  Нови  Сад  на  дан
31.12.2024. године износи 171, од чега je 164 лица запослено на неодреf]ено време, а 7 лица на
одрёВено време.

Капиталне субвенциjе из буцета Града Новог Сада у периоду о1.01. -31.12.2024. године
су планиране у износу од 19.440.000,00 динара,  а за исти период су реализоване у износу од
13.297.500,00 дmара.
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12. Назив пDедvзеfіа: Jавно комvнално пDедvзеhе .,Водовод и канализаLіиiа" Нови Сад

Седиште: Нови Сад, Масарикова 17
ПDетежна делатност: З6.00 СКУПJЪА|ЪЕ, ПРЕЧИШТ`АВА|ЪЕ И дИСТРИБУЦИJА ВОдЕ
Матични бDоi: 08041083
Ш: 100237118
Н       ежно министаDство: Министарство привреде Републике Србиjе

Програм  пословагьа Jавног комуналног предузеfіа „Водовqд и канализациjа" Нови  Сад,
донет je  на  26.  седници  Надзорног одбора одржаноj  ЗО.  новембра 202З.  године  и  на  іъега je
Скупштина  Града  Новог  Сада  дала  своjу  сагласност  Решенэем  броj:  З52-3/2023-3221  Од  27.
децембра 2023. године.

ОдIіука  о  изменама  Програма  пословаъа  Jавног  комуналног  предузеhа  „Водовод  и
канализациjа"  НОви  Сад донета je  на  39.  седници  Надзорног  одбора  одржаноj  21. jуна  2024.
године  и  на  ъу je  Скупштина  Града  Новог  Сада  дала  своjу  сагласност  Решеньем  броj:  352-
3/2024-166-| од 28. jуна 2024. године.

Одлука  о  изменама  Програма  пословаіьа  Jавног  комуналног  предузеhа  ЛЗодовод  и
канализациjа"  Нови  Сад донета je на 44.  седници  Надзорног одбора  одржаноj  18.  септембра
2024. године и на н,у je Скупштина Града Новог Сада дала сврjу сагпасност Решеіъем броj: 352-
ЗЛ2024-253-I од 27. септембра 2024. године.

Анализа и пі]едvзете меDе:

Укупни  приходи  у  периоду  о1.012024.  -31.12.2024.  године  остварени  су  у  износу  од
3.905.142 хиіъаде динара и магьи су од планираних за 2,24%.

У структури остварених прихода наjвеhе je учешfіе поеловних прихода са 99,17%, затим
следе остали  приходи  са учешf`ем  Qд о,43%  и  финансиjски  приходи  са о,40%.  У  апсолутним
износима пословни  приходи износе 3.872.794 хиТъаде динара,  Остали приходи  16.903 хиjъаде
динара и финансиjски приходи 15.445 хиjъада динара.

Укупни  расходи  у  периоду  о1.012024. -31.12.2024.  године  износе  3.990.296  хиIъада
динара и у односу на планиране ман,и су за о,69%.

У  структури  остварених  расхода  доминираjу  пословни  расходи  са  3.950.196  хиIъада
динара или са 99,00%, затим следе финансиjски расходи са износом од 28.758 хитъада динара
или о,72% и остали расходи са 11.342 хиjъаде динара или о28%.

У структури  остварених пословних расхода  наjвеfіе je учешf`е трошкова бруто зарада и
накнада зарада  и  остали лични  расходи  са 43,16%  или  1.704.738 хиіъада динара  и трошкова
амортизащjе са 20,17% или 796.632 хиtъаде динара.

Порески  расход  периода  у  периоду  о1.01.2024.  -31.12.2024.  године  износи  27.889
хиIъада динара.

Остварени   нето  губитак  у  периоду  о1.01.2024.  -31.122024.  године  износи  113.043
хиjъаде динара.

УItупан  броj  запослених  у  Jавном  комуналном  предузеfіу  Юодовqд  и  канализациjа"
Нови Сад на дан 31.12.2024. године износи 734, од чега je 693 лица запослено на неодреЪено
време, а 41 лице на одреf]ено време, докjе гшанирано 737 запослених.

ПозицЩа „Маса БРУТО 1 зарада (зарада са припадmим порезима, и доприносима на
терет  запосленог)",  у  периоду  о1.01.2024.  -31.12.2024.  године,    реализована je  у  износу  од
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1.192.060.763,00  динара  и  представIьа  остваренэе  од  98,59%  од  планираног  износа  за  исти
период.

Капиталне   субвенциjе   из   буLіета   Града   НОвог   Сада   су   у   периоду   о1.01.2024.   -
З1.12.2024. године реализоване у укупном износу од 575.82З.995,56 динара,

Текуhе одржаванэе водовода и канализациjе из буцета Града Новог Сада je у периоду
о1.01.2024. -31.12.2024. године реализовано у укупном износу од 139.987.825,20 динара.

1З.  ЦЁищт_DадvэФТіа:  Jавгіо  комvшлно  птэадvзеhе  нЗоохиги1ен.  и  ВетоDиm  Нови  Сg:
ноЕ" сад

Пословно име: Jавно комунално предузет`е „Зоохигиjена и Ветерина Нови Сад" Нови Сад
Седиште: Нови Сад, Футошки пут 1З
ПDетежна делатност: 7500-Ветеринарска делатност
Матични бDоi: 08408777
дШ100454644
На плежно министаDство: Министарство поіъопривреде, шумарства и водопривреде Републике
Србиjе -Управа за ветерину

Надзорни одбор Jавног комунаііног предузеfіа „Зоохигиjена и Ветерина Нови Сад" Нови
Сад, на 190. седници, ОдржанQj дана 3О. новембра 2023. године, усвоjио je Програм посііованэа
Jавног комунат"ог предузеhа „Зоохигиjена и Ветерина Нови Сад" Нови Сад за 2024. годину, на
коjи je Скупштина Града НОвог Сада дала сапіасност Решеіъем, броj: 352-3/202З-3241 на XLvlI
седници одржанQj дана 27. децембра 2023. године.

Одлука о изменама Програма пословаіьа Jавног комунаііног предузеfіа „Зоохигиjена и
Ветерина  Нови  Сад"  Нови  Сад  донета  je  на  205.  седници  Надзорног  одбора  одржаноj  18.
септембра  2024.   године  и  на  ъу  je  Скупштина   Града  Новог  Сада  дала  свQjу  сагласност
Решегьем брQj: З52-3/2024-256-| од 27. септембра 2024. године.

Анализа и пDедvзете меDе:

Приходи Предузеfіа, у периоду О1.01.2024.-31.12.2024. године, остварени су у износу од
178.864  хитъаде  динара  и  манэи  су  од  планираних  за  2,79%.  У  структури  прихода  наjвеhе
учешhе имаjу остварени пословни приходи и оно износи 99,65%, а затим следе остали приходи
са. 0,З5%, док финансиjских прихода у овом периоду ниjе било.

Расходи Предузеhа, у периоду о1.01.2024.31.12.2024. године, остварени су у износу од
200.440  хиjъада  динара,  и  веfіи  су  од  планираних  за  9,.18%.  У  структури  расхода  наjвеfіе
учешf`е имаjу остварени пословни расходи, и оно износи 90,76%, а затим следе остали расходи
са 9,24%, док финансиjских расхода у овом периоду ниjе било.

Hem   губитак   Предузеfіа,   у   периоду   о1.01.2024.-31.12.2024.   године   износи   21.576
хиIъада динара, докjе за исти период планиран нето добитак у износу од 41З хиIъада динара.

На  дан  31.12.2024.  године  у  Jавном  комуналном  предузеhу  „Зоохищjена  и  Ветерина
Нови Сад" Нови Сад укупан броj запослених je 38, од чега je 34 лица запослено на неодрёf]ено
време, а 4 лица на одреf]ено време.

Позициjа „Маса БРУТО  1  зарада (зарада са припадаjУhим порезима,  и доприносима на
терет  запосленог)",   у  периоду  о1.01.2024.31.12.2024.   године,   реализована  je  у  износу  од
60.785.341,00 динар и представгьа оствареіъе од 100,00% планираног износа за исти период.
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Прево3  запослених  на  посао  и  са  поела .за  период  о1.01.2024.-31.12.2024.  године  j.е
планиран  у  износу од  1.200.000,00 динара,  а  реализован je  у  износу од  1.077.312,00 динара,
што je за 10,22% маrье од планираног износа.

У периоду о1.ol .2024.-31.12.2024. године услуге из делатности су планиране у износу од
190.000.000,00  динара,   а  из  буцета   Града  Новог  Сада  у  наведеном   периоду  пренета   су
средства у износу од 189.943.209,55 динара.

Капиталне   субвенциjе   нису   планиране   за   период   о1.01.2024.-31.12.2024.   године   и
закtъучно са 31.12,2024.  године,  из буцета  Града Новог Сада нису пренета средства по основу
капиталних субвенциjа.

14. Назив пDедvзеfіа: Jавно комvнално пDедvзеhе „Чис*ohа" Нови Сад

Седиште: НоЕ" Сад
ПDетежна делатност: З811 сакугі]ъаіье отпада кqjи нфе опасан
Матични бDоi: 08066531
ЕШ 101692087
На плежно министаDство: Министарство привреде

Програм  послованэа  Jавног  комуналног  предузеfіа  „Чистоfіа"  Нови  Сад,  донет je  на  28.
седници Надзорног одбора одржаноj 24. новембра 2023. године и на іъега je Скупштина Града
Новог  Сада  дала  своjу  сагласност  Решеіъем  броj:  352-З/2023-315-l  од  27.  децембра  2023.
године.

Одлука о изменама Програма посjіоваіъа Jавног комуналног предузеТіа „Чистоf`а" Нови Сад
донета  je  на  37.  седници  Надзорног  одбора  одржаноj  2.  априла  2024.  године  и  на  гьу  je
Скупштина Града Новог Сада дала своjу сагласност Решеіьем броj: 352-3/2024-114-I од 28. jуна
2024. године.

Одлука о изменама Програма послованэа Jавног комуналног предузеfіа „Чистоf`а" Нови Сад
донета je на  52.  седници  Надзорног одбора  одржаноj  18.  септембра  2024.  године и  на  іъу je
Сіqіпштина  Града  Новог  Сада  дала  своjу  сагласност  Решегьем  брQj:  352-3/2024-259-l  од  27.
септембра 2024. године.

Анализа и пt]едvзете мере:

Укупни  приходи  остварени  су  у  периоду  О1.О1.2024.  -З1.12.2024.  године  у  mносу  од
3.ОЗО.386 хиtъада динара. У односу на план за исти период, приходи су остварени са 105,6o%.

Пословни  приходи  остварени  су у  периоду   о1.01.2024.  -31.122024.  године,  у  износу
2.956.505 хитъада динара. У односу на план за исти период, поеловни приходи су остварени са
106'о1%.

Финансиjски  приходи остварени су у периоду   о1.01.2024. -31.12.2024.  године у износу
од 15.221 хи]ъаду динара. У односу на пIіан за ис" период, финансиjски приходи су остварени
са  169,12%.

Остали  приходи  остварени  су у  периоду   о1.01.2024.  -З1.122024.  године  у  износу  од
58.660  хиtъада  динара.  У  односу  на  план  за  исти  период,  остали  приходи  су  остварени  са
9п J7о/о.

Укугіни  расходи  остварени  су у  периоду    о1.01.2024.  -31.12.2024.  године  у  износу  од
3.029.656  хигъада динара,  у  односу  на  план  за  исти  период  укупни  рас>(оди  су  остварени  са
105,60%.
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Пословни расходи за  период   о1.01.2024. -31.12.2024.  године  реализовани су у висини
од 2.939.335 хиjъада динара. У односу на план за исти период, пословни расходи су остваре"
+і104,69%.

Финансііjски  расходи у периоду О1.012024. -31.12.2024.  године износе 22.357 хиtъада
динара. У Односу на план за исти период, финансиjски расходи су остварени са 120,85%.

Расходи  од  усклаf}ивагьа  вредности  финансиjске   имовине  коjа  се  исказуjе   по  фер
вредности  кроз  бипанс  успеха  у  периоду     о1.01.2024.  -31.12.2024.   године  износе  67.400х-динара.

Остали расходи остварени су у периоду о1.01.2024. -31.12.2024. године, у износу од 564
хілtъаде динара. У Односу на план за исти период, остали расходи су остварени са 11,28%.

Остварени  нето добитак за  период  1. jануар  -З1.  децембар 2024.  године  износи   730х-динара.
Укупан  броj  запослених у Jавном  комуналном  предузеhу  „Чистоfіа"  Нови  Сад  на  дан

31.12.2024.  године je  475  запослених,  qд  чега je  474  запослено  на  неодреfіено  време,  а  1
запослен на одреf]ено време.

Позициjа "аса БРУТО  1  зарада  (зарада са припадаjУfіим порезима, и доприносима на
терет  запосленог)",  у  периоду  о1.01.2024.  -31.12.2024.  године,  реализована  je  у  износу  од
807.430.846,00 динара што представIъа 94,52%  планираног износа за исти период.

Зактъучно  са  четвртим  кварталом  2024.  године,  за  услуге  из  делатности  пренета  су
средства из буцета Града Новог Сада у износу од 849.899.391,93 динара.

У   периоду   о1.01.2024.   -   31.12.2024.   године,   за   капиталне   субвенциjе   пренета   су
средства  из  буцета  Града  Новог  Сада  у  износу  од  146.861.624,9О  динара  за  набавку  радне
машине телехендер (набавка започета у 2023. години),   за набавку два камиона аутосмеfіара,
набавку два камиона за  пражіъеLье подземних контфнера  и  поставtъаіъе мобилне станице за
претовар отпада-наставак реализациjе започетих активности.

Предузеhу je током  2024.  године  исплаfіен  аванс  у  укупном  износу  од  134.ООО.000,00
динара,   како   би   се   спречио   настанак   поремеhаjа   у   послованэу   и   одржала   ликвидност
Предузеhа,  услед  неуравнотежености   прихода  и   расхода,   а  кQjи  je  оправдан   извршеним
услугама закгьучно са 31.122024. године.

15.Назив   предvзеhа:   Jавно   комvнално   предvзеFLе   „Ре"онални   центаD  за
v[тDавіъаіье отпадом" Нови Сад

Седиште: Нови Сад
ПDетежна делатност: 3821 третман и одлагагье отпада коjи ниjе опасан
Матични бDоi: 22026968
дШ 114462074
Надпежно министаDство: Министарство привреде

На  основу Уговора  о  осниваtъу  Jавног  комуналног  предузеhа  Регионални  центар  за
управjъанэе отпадом" Нови Сад, броj 352-1ЛО23-503а1I од 18. априла 2024. године основано je
JКП „Регионални центар за управіъанэе отпадом" Нови Сад, са цигьем побоIъшанэа комуналног
система управтъаіъа отпадом у региону за управjъанэе отпадом коjи обухвата териториjу Града
Новог  Сада   и   општина   Бачке   Паланке,   Бачког  Петровца,   Беочина,  Жабtъа,   Србобрана,
Темерина и Врбаса.
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Анализа и гтDедvзете меDе:

Приходи Предузеfіа, у периоду о1.012024.31.12.2024. године, остварени су у износу од
2.895 хи[ъада динара.

Пословни приходи Предузеfіа, у периоду о1.01-31.12.2024. године осmарени су у износу
од 2.895 хиіъада динара.

Расходи Предузеhа, у периоду о1.01.2024.31.12.2024.  године, остварени су у износу од
2.895 хифада динара.

Пословни расходи Предузеf`а, у периоду о1.0131.12.2024. године остварени су у износу
од 2.895 хиіъада динара.

Предузеfіе je у овом  извештаjном  периоду остварило неутралан  финансідjски резултат,
односно нема исказан ни губитак ни добитак.

Jавно  комунално  предузеfіе „Регионални  центар за управjъаіъе отпадом"  Нови  Сад на
дан 31.12.2024. године je исказало jедног запосленог на одреf|ено време.

ПОзициjа "аса  БРУТО  1  зарада  (зарада са припадаjуhим  порезима и доприносима  на
терет  запосленог)",   у  периоду  о1.01.2024.-31.12.2024.   године,   реаIіизована  je  у  износу  од
1.554.669,98 динара и представтъа оствареъе од 97,00% од планираног износа за ис" период.
Исплата нето зарада je реализована у односу на планиран износ са 97,05%.

У периоду о1.01.2024.31.12.2024. године из Буuета Града Новог Сада на име субвенциjа
за текУhе пословаіъе пренета су          ства у износу од 2.894.758г49 динара.

Iv зАкIъучнА рАзмАтрАтьА и нАпомЕнЕ

JКП „Паркинг сервис" Нови Сад je у 2024. години пословало у повоIъниjим условима
него  раниjе  што  се  одразило  и  на  остварене  приходе.  Предузеfіе  he  настоjати  да  настави
стратегиjу  стабилног  раста  уз  остварегье  уштеда  у  послованэу  и  настоjанэе  да  се  настави
континуирани раст путем увеТіагьа обима пружених уелуга и веfіом инвестиционом активношhу.

JКП  „Пут"  Нови  Сад   j.е  у  извештаjном  периоду остварило  негативан  финансиjски
резултат пословаtьа,  с обзиром да су остварени укупни  приходи манэи за 48,50% у односу на
планиране и да су приходи из буцета Града магьи за 39,34% у односу на исте у 2023.  години,
што  je   онемогуhило   покриfіе   свих  пратеfіих  трошкова  у  функциj.и   обавtъаъа  делатности
предузеhа.

JГСП  ,,Нови  Сад"  Нови  Сад je у  извештаj.ном  периоду  испоштовало  све  законске
рокове  за  плаhагьа  обавеза  како  према држави  (пореске  обавезе)  тако  и  према  запос]іеним
радницима,  док  су  обавезе  према  добавіъачима  и  превозницима  измириване  у  складу  са
могуПностима Предузеfіа. Разлог томе су значаjна поскупtъеіьа погонског горива, уіъа, мазива и
резервних  делова  и  раст  каматне  стопе,  а  приходи  Предузеfіа  су  ман,и  од  планираних.
Неизмирене   доспеле   обавезе   према   добав]ъачима   на   дан   31.12.2024.   године   износе
1.384.766.486,00 динара. Предузеf`е je у извештаjном периоду остварило нето губитак износу од
784.426.000,00  динара.  У  наредном   периоду  руководство   и  запослени   ангажоваhе  се  на
проналажеrьу начина да се остваре веf`и  приходи  од продаjе услуга уз остваренэе уштеда на
планираним расходима Предузеfіа.
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Jавно предузеf]е ,,СпортсI{и и послов"  центар Воjводина" Нови Сад j.е у периоду
о1.01.-31.12.2024.   године   пословало   са   губитком   у   износу   од   З35.536   хиіъаде  динара,   а
планиран j.е добитак у износу од 147 хиIъада динара.

Повеfіан,е  прихода  се  планира  организациjом  веhег  броjа  меТ]ународних  и  државних
спортских  такмиченэа,   богьим   пласманом   реtmама,   веfіим   броjем   концерата   и   културних
манифестациjа.

У укупним расходима учешhе трошкова за комуналне усjіуге-греj.анэе, ел.енергиjа, вода и
чистоf]а je изузетно  високо, те у том  смислу  и  евентуална промена цена  неке од наведених
услуга утиче на послованэе Предузеfіа и гьегов годишн,и финансиj.ски резултат.

Jавно  предузеfіе  „Урбанизам``  Нови  Сад стваривагье  планираних прихода  и добити,
као   и  повеfіагье  вредности  основних  средстава   и  нематериjалне  имовине,  уз   константне
рационализациjе  трошкова,  представjъаflе  приоритет  функционисагьа  jавног  предузеfіа  и  у
наредном периоду.

Како  се  може видети  из  претходно  наведеног,  веfіина jавних комуналних предузеflа  из
делокруга  Градске  управе  за  комуналне  послове je  у  периоду  о1.01.2024.-31.12.2024.  године
пословала  у складу са усвоjеним  Програмима  послованэа.  У извештаjном  периоду ниjе  било
прекида у обавтьаtъу комуналне делатности за коjе су наведена предузеfіа и основана и на таj
начин  су задовоjъене  потребе граqана.  Jавно  комунално  предузеhе „Градско  зеленило"  НОви
Сад,  JКП  „Информа"ка"  Нови  Сад,  Jавно  комунално  предузеfіе „Новосадска  топлана"  Нови
Сад,   Jавно   комунално   предузеfіе   „Чистоfіа"   НОви   Сад,   Jавно   комунално   предузеfіе   за
одржаванэе стамбених и пословних простора „Стан" Нови Сад,  и Jавно комунално предузеhе
Лисjе"  Нови  Сад  су  у  периоду  jануар  -  децеМбар  2024.  године  остварили  су  позитиван
финансиj.ски  резултат.  У периоду jануар - децембар 2024.  године Jавно  комунално  предузеfіе
„Водовод и канализациjа" Нови Сад, Jавно комунално предузеfіе „Тржница" Нови Сад и Jавно
комунално  предузеfіе  „Зоохигиjена  и  Ветерина  Нови  Сад"  Нови  Сад  остварили  су  негативан
финансиjски  резултат,  док je  Jавно  комунално  предузеfіе  „Регионални  центар  за  управ[ъанэе
отпадом"   НОви   Сад   остварило  je   неутралан   финанси|.ски   резултат.   Jавном   комуналном
предузеhу   за   одржаванэе   стамбених   и   пословних   простора   „Стан"   Нови   Сад,   Jавном
комуналном   предузеfіу   „Градско   зеленило"   Нови    Сад,   Jавном   комуналном   предузеhу
„Лисj.е"  Нови  Сад  и  Jавном  комуналном  предузеhу  „Чистоfіа"  Нови  Сад  у  току  2024.  године
извршено je и авансно плаhанэе, коjе je и оправдано у целости извршеним услугама закjъучно
са 31.12.2024. године.
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